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Medijima i novinarima 

Ponedjeljak, 11. lipnja 2018. godine; Ludbreg 

 

Priopćenje povodom volonterskog dana: „(Ne)budi mi (ne)prijatelj!“ u Srednjoj školi 

Ludbreg   

 

 

Volonterke i volonteri Srednje škole Ludbreg su u ponedjeljak, 11. lipnja 2018. godina u Gradu 

Ludbregu proveli više volonterskih akcija. Tim povodom, održana je i medijska konferencija na 

kojoj su sudjelovali gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić, ravnatelj Srednje škole Ludbreg 

Josip Zdelar, Maja Štahan, predstavnica Udruge za podršku žrtvama i svjedocima Petra Gal i Siniša 

Radiković, koordinatori volontera iz Srednje škole Ludbreg. 

 

Volonterski dan se održava u sklopu projekta „(Ne)budi mi (ne)prijatelj!“, a potaknut je željom 

mladih iz Srednje škole Ludbreg za ukazivanjem na vrijednosti volontiranja kroz vlastiti primjer. 

Tako su odabrali da će jedan dan provesti volontirajući u Crvenom križu, gradskim dječjim vrtićima, 

školskim vrtovima i udruzi Ludbreško sunce. Projekt „(Ne)budi mi (ne)prijatelj!'' provodi Udruga za 

podršku žrtvama i svjedocima u partnerstvu sa Srednjom školom Ludbreg. Projekt je sufinancirala 

Europska unija iz Europskog socijalnog fonda Operativni program: Učinkoviti ljudski potencijali 

2014.-2020. Ukupna vrijednost projekta iznosi 562 516, 55 HRK, a projekt se izvodi u trajanju od 13 

mjeseci, do 31.kolovoza 2018. godine. 

 

Predstavnica Udruge za podršku žrtvama i svjedocima istaknula je važnost povezivanja udruga s 

odgojnoobrazovnim ustanovama te provedene edukacije za volonterke u sklopu projekta, a koje 

su bile usmjerene na prevenciju vršnjačkog i partnerskog nasilja. Koordinatorica Petra Gal govorila 

je o suradnji s Crvenim križem, udrugom Ludbreško sunce, gradskim vrtićem, a zaključila je kako je 

volonterski klub izuzetno unaprijedio kvalitetu provođenja slobodnog vremena učenika i učenica. 

Ravnatelj Zdelar je istaknuo dosadašnje uključivanje škole u razne projekte i jačanje kapaciteta 

zaposlenika uključivanjem u druge projektne programe. Zaključno, gradonačelnik Bilić pohvalio je 

mlade u Srednjoj školi Ludbreg te njihov vrijedan doprinos razvoju volonterstva u Gradu Ludbregu, 

kao i njihovu želju za aktivno uključivanje u društvo.  

 

 

 

 

 

Za dodatne informacije: podrska.zrtvama.i.svjedocima@gmail.com ili 01 371 4007. 

Ana Šeničnjak, voditeljica projekta  
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